
LOS SABORES DE MARÍA

58,06 %
Masculino

41,94 %
Femenino

39
Promedio

Rango de edad

¿Reside en Cali?

51,61 %
Si

48,38 %
No

Región de Procedencia 

Género 
ESTANCIA 

16,67 %

6,67 %

66,67 %

10,00 %

100 %
Suramérica

País de procedencia 

100 %
Colombia

MUNICIPIO de procedencia 

86,67 %
Valle del Cauca

6,67 %
Tolima

6,67 %
Bogotá D. C.

3,33 %
Andalucía

6,67 %
Bogotá D. C.

13,33 %
Buenaventura

13,33 %
El Cerrito

10 %
Guacarí

16,67 %
Buga

6,67 %
Ibagué

16,67 %
Palmira

3,33 %
Roldanillo

3,33 %
San Pedro

6,67 %
Tuluá

1

2

3
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DEPARTAMENTO de procedencia 

MEDIO DE LLEGADA AL DESTINO 

16,67 %
Bús

80 %
Carro Propio

3,33 %
Avión

¿Viajó acompañado?

68,97 %
Si

31,03 %
No

1,9
Número de 

acompañantes
promedio

GASTOS EN LA ESTADÍA 

$ 150.000 / $ 300.000 60 %

10 %

30%

$ 350.000 / $ 500.000

Menor a $ 150.000

RANGO DE INGRESOS 

5
0

 %

5
0

 %

$ 3'000.000 -
$ 10'000.000

Menor de
$ 3'000.000

60 %
Hotel

40 %
Otro

ALOJAMIENTO USADO 

MEDIO DE RESERVA DEL ALOJAMIENTO 

66,67 %
Directamente

con el hotel

8,33 %
Booking

25 %
Otro

¿Que le ha gustado más en el destino?

Actividades 17,24 %

10,34 %

10,34 %

Clima

Gente

Servicio

Gastronomía 44,83 %

17,24 %

Nulo 0 %

¿Volvería al destino?

96,67 %
Si

3,33 %
No

¿Recomendaría?

51,61 %
Si

48,38 %
No

Percepción del destino
luego de la visita

80 %
Mejora

20 %
Igual

Salones

46,67 %
Bueno

40 %
Muy Bueno

13,33 %
Regular

Logística

VALORACIÓN DE EVENTO 

26,67 %
Bueno

10 %
Excelente

60 %
Muy bueno

3,33 %
Regular

Comida

20 %
Bueno

10 %
Excelente
66,67 %

Muy bueno
3,33 %
Regular

Limpieza

46,67 %
Bueno

3,33 %
Excelente

50 %
Muy bueno

Bilingüismo

26,67 %
Bueno

6,67 %
Excelente
6,67 %

Malo
43,33 %

Muy bueno

16,67 %
Regular

Servicio al cliente

43,33 %
Bueno

56,67 %
Malo

Accesibilidad Personal Ubicación Precios

53,33 %
Bueno

36,67 %
Muy Bueno

10 %
Regular

36,67 %
Bueno

6,67 %
Excelente

56,67 %
Muy bueno

36,67 %
Bueno

6,67 %
Excelente
6,67 %

Malo
40 %

Muy bueno

10 %
Regular

56,67 %
Bueno

43,33 %
Muy Bueno

VALORACIÓN GENERAL 

Bueno

Excelente

Muy bueno

40 %

26,67 %

33,33 %
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